Пролегарии всех стран, соединяйтесь!

SHAM

Ток взлания 13-# 36 106 (2306)

Цена 2 коп

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

перь сюда на помощь. Наша задача — уста-

Здесь же, на пло-

встретил

щадке, я

новить

СЕГОДНЯ НА ВСЕСОЮЗНОЙ ПО ДВУМ **ГАРШРУТАМ**

М АШИНЫ вереницей. за одной. за одной. Одни на площадку. Сворачивают влево, у — Неужели сегодня других маршрут пряной. Влево — к ката-волнуется Михаил Фадлитическому крекингу, деевич и, показывая прямо — к каталитиче выстои и показывая поскому прямо — к каталитиче выстои и показывая поскому прямо — к каталитиче литическому крекингу, прямо— к каталитическому платформингу. Лес мачт, бесчисленные колена труб и астакады, эстакады.. Если смотреть с высоты, то кажется, что это натянутые в струму улитянутые в струну ули-ны. Вообще-то так оно и есть на самом деле. Улица «Е», улица «Г», центральная и так да-

лее.
Каталитический кре-кинг. Повисли под не-бом верхолазы из бри-гады Иосифа Цвигуна. Монтаж этажерки реак-торного блока идет уже на пятилесятиметровой высоте. Чем выше, тем труднее и опасней. Но для таких. как ребята этой бригалы, высота для таких, нак ребят этой бригады, высота— родной дом.

Внизу на земле два мощных трактора зары мощных трактора зары-ваются гусеницами в песок. Тяжеловат для них такэй аппарат, как бункер - катализатор. Вокруг бункера снуют Александр Губенин и бригадир Михаил Фал-деевич Скипор.

- Не возьмет возьмет. — скороговор-кой твердит Александр. — Нужны листы желе-

Прораб звонит, а мы бригадиром выходим

деевич и, показывая на выстроившиеся в ряд аппараты, говорит: — Вот эти все «самовары» нам надо установить внутри этажерки. Самовары как самовары. Только в них будет «кипятиться» не чай, а нефть, из которой нефтяни"и отберут высококачествен и ый бензин и дизальное толь бензин и дизельное топ-ливо. Поэтому-то их вес прямо-таки поражает— 60—70 тонн.

60—70 тонн.
— Ничего, справляемся, — опережая мой
вопрос, говорит Михаил
Фаддеевич. — Один
уже подняли, — и он
уходит туда, где подперли небо 85-метровые мачты. С их помощью бригада и производит монтаж многоволит монтаж многотонных аппаратов

тонных аппаратов.

На каталитическом платформинге я встретился с Кириллом Васильевичем Подоусовым, Бригада коммунистического труда, которой он руководит, — молодежная и передочатся в вечерней школе, большая часть ударники коммунистиле, большая часть ударники коммунисти-ческого труда.

- На платформинге Бригадир спешит к мы всего несколько прорабу. Железа нет, дней. — сообщил он. Вместо него можно — Монтировали эстарельсы. Но нет маши- кадные мосты через ны, чтобы их привезти. трамвайный путь, а текомандира стройки Ни-колая Михайловича Ак-

несколько - Всего дней, как из отпуска. — сказал он. — Вот хо-жу и знакомлюсь с по-

я знаю, что с приходом этого человека на
стройке дела пойдут
еще лучше, и потому
мысленно говорю вслед
Аксенову: «Счастливого пути, командир!»
В комсомольском
штабе нар

наша задача — уста-новить недостающие колонны эстакад на этон территории. Дума-ем справиться быстро. В комсомольском штабе НПЗ тоже оживление. Ребята полутили новую радиоаппаратуру вероять полутили вероять вероять полутили вероять полутили вероять вероять полутили вероять ве ем справиться обстро. Впереди очень ответственная работа — монтаж ТРУ-1 от ТЭЦ НПЗ до станции Суховская. Так что очень торолимся.

нная расота— мон- ли новую радиоаппара-ж ТРУ-1 от ТЭЦ туру, десятэк громко-вская. Так что очень ролимся.

— Теперь дело пой-рил Станислав Лозин-ский, помощник на-арщик Виктор Кусов, нажинки Николай о трудовых победах до-мащиков. Засилий станет все периферий-рил Станислав Лозин-ский, помощник на-чальника станции. Весть нашиков. Василий станет все периферий-риновыров, звеньевой ные места завода, падимир Терентьев. У Два маршрута, дна Торопится бригадир, спешат и его ребята: сварщик Виктор Кусов, монтажники Николай Замащиков, Василий Подковъров, звеньевой Владимир Терентьев. У всех одна цель — быстрее смонтировать недостающие конструкции и на ТРУ. ТРУ — это настоящее дело, сложное.

ные места завода. Два маршрута. Всесок два маршрута, два гиганта Всесоюзной ударной комсомольской стройки. Две переловые. Везде напряжение, ритм. Борьба за индустрию Приангарья продолжается.

А. КРИВОЙ.



У железнодорожников города 1. Слаженная работа

По графику положено отправлять гравийных вертуправичных веред шек четыре, а вот смена поста Грасмена поста вийный ст станции коммунистическ ого труда Шлако-блочная Ивана Петровича отправляет пять, а иногда и шесть.

 Прежде всего,
 мы боремся за уплотнение рабочего времени, рассказывает Иван Петрович. — Закрепленный за нами паровоз «Е-609» стоит только тогда,когда набирает уголь или берет воду. Об этом заботятся машинисты паровозов Михаил Тисленко и Дмитрий Окунь.

Чтобы не проста-ивали цехи предприятия нерудных материалов,об этом заботятся мастер невровых работ Николай Семенов и его помошник Евгений Моисеенко. 130 — 140 процентов выработки, работа без брака и нарушений трудовой дисциплины - BOT что отличает этот коллектив.

С огоньком TDVосмотрщик В Дмитрий лится вагонов Максименко. Он обравагонов поезда. батывает кантует думпкары. Не отстают в боте весовщик Мария Богодухова и стрелочник Валентина Ильина. Уних должности маленькие, но без их труда встанут поезда.

Евг. ГАВРИЛОВ.

2. ПРОСТОЯ HET

Новых трудовых успехов добился кол-

Новых трудовых успехов добился коллектив гранспортного цеха Ангарского завода гипсовых изделий. Майский план погрузо-разгрузочных работ коллектив перевыполнил на 500 тонн. Пеплохо идут дела с разгрузюй поступающего гипсового камня. Вагоны не простаивают.

Особенно хорошо трудится звено грузчиков Бориса Афанасьевича Будникова. 120—130 процентов выполнения плана—ежедневные показатели рабочих. Таких же успехов добились рабочие Евгений Бердников и Иннокентий Бобров. Славится работой и рационализаторскими предложениями слесарь цеха П. А. Потапенко. На его счету 8 предложений, и почти все они внедрены в производство.

— Дела идут хорошо. — говорят мастия

— Дела идут хорошо. — говорят мастер пеха И. Е. Климентьев и начальник цеха С. П. Кравчук.

Каталитический крекинт.
— Кто сегодня впереди? — спросили мы руководителей работ пускового комплекса.
— Огнеупорщики бригады В. Оси-

На снимке: передовые огнеупор-щики В. Глухарев и бригадир В. Оснпов (справа).

Фото В. НЕБОГИНА.

ПРАЗДНУЕТ АЗЕРБАЙДЖАН

На празднование 150-летия со дня вхождения Азербайджана в состав России приехали член Президнума Центрального Комитета, секретарь Центрального Комитета КПСС т. Подгорный, делегация Российской Федерации, возглавляемая председателем Президнума Верховного Совета РСФСР Игнатовым, гости из всех союзных республик.

28 мая состоялась торжественная закладка обелиска «Дру-

Праздник начался 29 мая утренним торжественным заселанием Верховного Совета и ЦК Коммунистической партии Азербайджана.

В связи с недавними вооруженными нападениями Южно го Вьетнама на камбоджий-скую территорию глава госу-дарства Камбоджи принц Надарства Камбоджи принц На-родом Сианук обратился к Предселателю Совета Минист-ров Союза ССР Н. С. Хру-шеву с телеграммой, в которой просит принять меры в поддержку созыва междуна-родного совещания по Кам-бодже. В телеграмме сообщается о причиненных в резуль

В ПОМОЩЬ МОЛОДЫМ ГОСУДАРСТВАМ

Важным событием на Женевской конференции тического, экономического и военного характера. Организации Объединеных Наций по торговле и развитию явилось одобрение резолюции о принципах финансового и технического сотрудничества между развивающимися и развитыми страм важной о своем желания стать ее совторация

В резолюции, которую Советский Союз при-слал вместе с 13 другими государствами, под-черкивается, это финансовое и техническое со-трудничество должно быть направлено на ук-репление экономической и политической незави-симости молодых государств. Это сотрудничест-во не должно сопровождаться условиями поли-толосования.

резолюция одобрением делегатами стран Азии, Африки и Латинской Америки. Многие страны заявили о своем желания стать ее соавторамя. Резолюция была принята подавляющям боль-шинством участников конференции. За нее было подаво 66 голосов.

Лишь представители двух стран — Соединен-

РАЗДЕЛЯЯ БЕСПОКОЙСТВО КАМБОДЖИ

тате нападения человеческих жертвах среди мирного кам-боджийского населения.

26 мая Н. С. Хрущев направил принцу Снануку ответную телеграмму, в которой гово-

«Правительство Союза ССР весь советский народ глуочко возмущены этими пре-ступными актами нарушения нейтралитета Камбоджи и за-являют о своей поддержке всех мер, которые предприни-маются правительством и на-родом Камбоджи для обеспе-чения иеприкосновенности и



суверенитета вашего государ-

Разделяя ваше беспокойство за безопасность Камбоджи и судьбы мира в Юго-Восточной Азии, Советское правиной Азии, Советское прави-тельство в соответствии с ва-шей просьбой вновь обрати-лось к правительству Соединенных Штатов и Великобритании с предложением принять совместные практические меры подготовки междунас целью выработки мер, гарантирующих нейтралитет Камбоджи В частности, согласовать дату его созыва и направить заинтересованным странам ответствующее послание coпредседателей по этому воп-

АРТИПНЫЙ комитет строительства объединяет 40 крупных первичных ограций. Большинство них находится на органиних находится на самом переднем крае — на стройках нефтехимин, жилья и притих объ

стройках нефтехимии, жилья и других объектов. Партийный комитет вимательно следит за ходом сооружения новых нефтехимических объектов, жилья для ангарских нефтяников и строителей. Эти вопросы постоянно рассматриваются на заседаниях партнома. Здесь вошло в систему посывошло в систему посы-лать партийных активис-тов в помощь партийным организациям строек для выполнения принятых по-становлений. Они на мес-те изучают состояние и принимают меры к устра-нению недостатков.
— Мы бы никак не смогли обеспечить квали-фициорванного партийно-го руководства на строй-ках нефтехимии и жилья, если бы не развивали об-

нах нефісимии и жильи, если бы не развивали об-щественные начала, — говорит заместитель сек-ретаря парткома Евгений Николаевич Кокории, — нештатные партийные отделы — наши постоянные и очень верные помощники. При партийном комите-

те в ноябре прошлого да был создан ряд инструкторских отделов на общественных началах. Но особенно хорошо проявили себя два— нештатный идеологический и организапионный.

зационный.
В состав инструктовских отделов были подобраны опытные коммунисты, инженеры, техники, передовые рабочие — активные общественняки.

Создание нештатных оттеперь партком не отры-

вает партийных рей частыми вы рей частыми вызонами к себе на беседы. Инструк-тирование непосредствен-но на местах делает по-мощь более конкретной, вызовами делает по-конкретной, мощь более конкретнои, действенной, позволяет глубже изучить положе-ние дел на местах, приин-мать более обоснованные, целенаправленные реше-

ния. Член нештатного идео-логического отдела, инспе-ктор отдела кадров управ-

ков. Ов настоял на том, чтобы этот вопрос был об-сужден на заседании бю-по первичной партийной организации. Бюро было

Серьезной критике ком-мунисты, члены партбю-ро подвергли начальника СМУ-1 тов. Басурманова за то, что он умаляет уче-бу инженерно-технического персонала, не придает ей решающего значения. Много упреков было выводители СМУ-1 призна-ют, что школа ИТР — их очень хороший помощ-ник в пропатанде нового, передового.

Неслучайно, когда на чалась подготовка и тех-нической конференции «Пути снижения ссбесто-имости возведения круп-нопанельных зданий», то самое активное участие приняли слушатели шковетственные задачи. Они готовят вопросы на нарт-ком, вмешиваются в про-изводственные дела. Обо всем даже трудно расска-

Очень хорошо работа-ют нештатные инструкто-ры А. А. Алексюн, И. Р. Пинчук, К. М. Подгур-ский, В. В. Герман, Г. С. Кузнецова и другие.

Параллельно с ндеоло-ческим в парткоме рагическим в парткоме ра-ботает нештатный органи-зационный отдел. В него входят 11 опытных коммунистов.

— Отдел этот тоже выполняет большую работу,
— говорит заведующий кабинетом партпроснещения В. А. Брюхин, — но мы подумываем о том, мы подумываем о том, как сделать, чтобы инструкторы организационного и идеологического отделов не дублировали друга. Ведь часто получается так, что в одну и ту же парторганизацию идут же парторганизацию идут один за другим два представителя партиома. Один спрашивает секретаря по идсологической другой по организационной работе. А ведь это такие вопросы, которые не могут существовать друг без друга. Нет организационной работы — этсутствует и двеополическая Собиас работы — этсутствует и идеологическая. Сейчас мы ищем пути к тому, чтобы разрешать эти ладачи совместно.

Какую форму это накую форму это примет — еще неизвестно. Но ясно одно, что партийный комитет строительства ищет новые пути воялечения общественности дело это ковое. Но именно в поисках и находиах ирепнут общественные отделы общественные отделы партийного иомитета.

A. CEMEHOB.

ОПЫТЫ.

гипотезы,

помощники

ПАРТИЙНАЯ

ления строительства Лео-вид Николаевич Цинков, очень частый гость в пар-тийной организации СМУ-1.

В начале учебного гов СМУ-1 был органида в Сму-т обл органи-зован семинар для руко-водящих работников этого управления, который ста-вил целью знакомить ин-женерно-технический персеминар для вил целью знакомить женерно-технический пер-сонал со всеми новейши-ми достижениями строи-тельной техники, персдотельной техники, перевыми методами труда.

Руководил семинаром главный инженер СМУ-1 коммунист М. Е. Иоффе. Надо сказать, что к каждому семинару руководитель готовился добросовестно. Но дело не шло. Очень мало инженерно-технических работников технических работников посещало семинар. Это и подметил член идеологического отдела Л.Н. Цин-Этои сказано и в адрес руководителя семинара т. Иоффе. Видя, что занятия плохо посещаются, он стал хуже готовиться к семинару. Это, конечно, еще более усугубило положение дела.

ПАРТКОМА

Партбюро СМУ-1 Партбюрю СМУ-1 на своем заседании приняло решение о перествойне и улучшении работы семинара. Он был преобразован в школу для инженерно - технического состава. Сейчас эта школа является одной из лучших на строительстве. Значительно улушилось вачество завняий соотначество занятий, ветственно увел начество занятий, соот-ветственно увеличилась посещаемость. На первый план в школе стали воп-росы экономики и сниже-ния себестоимости строительства. А ведь велут работу и учатся там те же люди. И сейчас руко-

Это лишь один пример помощи, которую оказывают парторганизациям вают парторганизациям инструкторы нештатных отделов. Член идеологического отдела т. Цинков, разумеется, не ограничинается только тем, что констатирует факты, недостатки. Он активно болется за их устранение. Такова, пожалуй, самая отличительная черта у отличительная черта у всех членов этого нештат-ного отдела.

За каждым инструктором нештатного отдела отдела отдела отдела отдела отдела отдела отделации. партийных организации. Это дает возможность распыляться, а изучать состояние Партийный комитет строительства поручает нештатным инструкторам все более сложные и от-

Профессор гинский размышляет над альбомом» «Семейным человечества.

У потомков всегда роста общее с Рассматрипредками. вая старые портреты, можно проследить черты, переходя-шие на поколения в поколе-ние, У человечества тоже шие на поколения в поколение. У человечества тоже есть свой «семейный альбом». Составили его антропологи. И хотя наш древнейший прародитель — питекантроп не позировал перел фотоаппаратом, истинный облик его был по ископаемым ос-Та нас смотрят гла-анные под низким за, спрятанные под низким лбом, верхняя челюсть выдвинута вперед; он стоит, по лусогнувшись, низкий, волосаоткинутой руке каменное орудие. Продолжаем листать атлас:

вот синантропы у костра, ор-да неандертальцев, убиваю-щих зверя. Все выше лбы, прямей походка, искуснее ру-А вот и древние охотни-на мамонтов — кромань-

Пальше в атласе — совре-менные люди; в превние греки и римляне отличаются от нас, пожалуй, лишь одеждой. А что будет потом, какие люди; будут жить после нас? И вот мы в гостях у заведую-шего кафедрой антропология Московского госумальственного госумальственного Дальше в атласе

антропология государственного университета профессора Якова

потомок - человек или «СУПЕРМЕН»?

 В современной антрополо-гии. —говорит Яков Рогинский,
 —выдвинуты две теории: одна из них утверждает, что кривая. TREE CONTRACTOR CONTRA

знамя коммунизма 30 мая 1964 г. Стр. 2.

ЧЕЛОВЕК БУДУЩЕГО

роста изменений физической структуры человека после позднего палеолита становится все более пологой, и потомки наши через несколько сот тысяч лет не будут существенно отличать.

ся от современных людей. Согласно другой, протявопо-ложной теории, эволюция физи-ческого типа современного челоческого типа современного чело-века продолжается и идет в том же направлении, что и в пред-шествущие периоды. А это значит, что примерио через пол-миллиона лет люди будут отли-чаться от нас так же, как мы от синантропа. Мозг у них бу-дет крупнее, количество зубов меньше, детство гораздо продолжительнее, пластичность поведения и его зависимость от воспи-тания значительно большими. таяня значительно большими. Вот как, по их мнегию, будет выглядеть наш потомок, человек будущих тысячелетий: голова огромняя в голоя, как защитный шлем мотогоящикя, и примерно влвое меньше ее—липо с втянутыми дряблыми щеками.

Как создавался портрет человека будущего? Антропологи измерили высоту черепного людей разных эпох. Ока что эта высота растет ого свода Оказалось, быстрее что эта вмота растет быстрее от неандертальца к современному человеку, чем от питекантропа к неандертальцу. Построня кривую роств чаренной коробки и продолжив ее в будущее, они получили размер головы человека, который будет жить через несколько сот тысяч лет. На рисунке не было только тела.

— Это понятию. — дожсиял профессор. — чтобы прокоромить такой гитантский мозг.

профессор, — чтобы про-кормить такой гигантский мозг, человеческий организм должен неузнаваемо измениться. Нет, по исуэлаваемо намениться, глет, по одному произволяво вырванно- Известный русский зоолог му признаку вельзя делать вы- Владимир Шимкевич писал, что

воды об вволюции человека, в настапри об вволюции человека, в настапри одного есть что-то одного есть что-то одного есть что-то За критерий развития следу- веческой природы в будущем ет брать не взменение одного какого-либо признака, а всю их тушее. А каково ваше мнение?—совокупностываличе подбородочного выступа, соотношение высоты квода и высоты лица и многе другие. Тогда ожажется, положная гипотеза нарушает что кривая зволюции черепов становится все более пологой. Сазал профессор. — Мы оказа- пломесского изменения лись бы в глазах наших сверхфизического типа современного человеческих потомков всего человека следует учитывать весь лишь смешными копиями людей.

теловека следует учитываты весь тот комплекс свойств, благодаря которому люди выделились из среды своих предшественииков. А он, этот комплекс, по нашему мнению, сохраняет свою устойчивость.

Мозг человека во времена Аристотеля ничем не отличался от нашего, а люди прошли за это время путь от колесниц до

это время нуть от колесний до ракет.

— Значит ли это, — продолжает профессор. Рогинский, —что человек уже ве изменяется физически? Предоставим слово

Значеския предоставим слово фактам. Ученые полагают, что рост пигмеев объясияется вымыванием из почвы, гле они живут, некоторых ростовых микроэлементов. У жителей болот в верховьях Нила, например, ноги очень линичые. Вероятно, человек способен реагировать на изменением физической структуры. Не этим ли объясивется и тот факт, что у австралийшев—потомков англичан — длиниме шей и руми — ведь именно эти части тела отдают много тепла, позволяя потомкам северян переносить тропическую жару.

ОБЛИК НАШИХ ПОТОМКОВ

я идее о неизменяемо веческой природы в с

человеческих потомков всего лишь смешными копиями людей. А как должны были бы мы, допуская бурную эволюцию совре-

менного человека,глядеть на тех, кто жил до нашей эры? Мы бы-ли бы выкуждены смотреть на бидия, как на существо, стоя-шее инже нас на лестнице оргара Рогиншее ниже нас на лестнице органического мира. А я предпочел
бы видеть в нем, как и прежде,
нарушает создателя скульптур Парфенона,
- Пумаю, что если бы фантастимы оказанх сверхтысячелетия, то мас встретили
ов всего бы люди, лишь в чем-то несущеми людей, ственном отличные от няс...
бы мы, докоровспонлент АПН.

корреспондент АПН.



ПЕРМЬ. Скоро в ряды национальных кадров Коми-Пер-мяцкого национального охруга вольется новый отряд моло-дых специалистов. Шесть лет назад юношя и девушки коми-вермяхи пришли на учебу в Пермский медяцинский инсти-тут. Теперь они возвращаются в колхозы и лесные поселки

тут. Теперь они возвращаются в колхозы и лесные поселки своего родного края.
Неузнаваемо изменился Коми-Пермяцкий национальный округ за голы Совстской власти. Небольшая народность при царском режиме не ямела даже своей письменности. Болезни и голод коснаи людей, грозили народу вымиранием. Теперь в крае лесов я рек работают тысячи учителей, врачей, инженеров. На родном языке излаются мяллионы вкземпляров книг, ежедневио большими тиражами выходят газеты. На снимке: студенты коми-пермяки Михаил Вилисов, Борис Горбунов и Валентина Харина готовятся к государственным выпускным вкзаменам.

Фото Е. Загуляева.



А СЧАСТЬЕ ДЕТЕЙ НАШИХ

рассказывала о страшиом преступлении гитлеровцев. Она не могла говорить об этом спокойно. Ведь у нее погибла вся семья: муж, его родители, сестры, братья, дочь Катрин, прелестная девушка семнадцати лет. Зал слушал, затаив дыха-

. В течение многих дней и недель,

МАЛО ПОСАДИТЬ ДЕРЕЕ ТОТОВ Наши Сыновья убивали

отвосятся только к садовым де-ревьям. Лесные же не считают насаждениями около-шенмостью, хотя давно известно, ма. Если инжются са что дерево — это прежде всего полейте их несколько **ОЗДО**ВОВИТЕЛЬ нашего Вот поэтому к ним нужно относиться очень бережно.

Если ты посадил дерево, то няки. вто еще мало. Нужно суметь вырастить его здоровым и сильным. бо, Я хочу обратиться ко всем

люди, которые бережию пионерам и школьниавая свою ответственность гся только к садовым де- чтобы они ваяли шефщее наших детей, за судьбы

воздуха. то, подрыхлите но отно- ствола, чтобы и сухая корка и землю чтобы не

м. миркина.

женщины, черные и белые — полны решимости вносить все больший вклад в борьбу за устранение угро-

зы войны. В нашей стране свыше 65 миллио-нов детей. Жизнь детей моей Роди-ны светла и прекрасна. Народ и го-сударство заботятся о том, чтобы расшветали их способности и даро-намия, чтобы наши дети развива-лись гармонически. Страна дает де-тям школы и дворцы пионеров, пар-ки и стадионы. Все лучшее, что име-ет наше государство, оно отдает детям.

детях думает вся страна. счастье детей думают все советские

Наш город — город молодости. Он долгое время занимал первое место в Союзе по рождаемости. Для новорожденных и подрастающего поколения в нашем городе делается очень много. За 10—15 лет здесь выстроено 36 школ, в том числе 2 школы-интерната. В них учится более 30 тысяч детей. Для самых

и садов, детские лей и свдов, детские консультации, дома ребенка. Недавно отметил свое десятилетие Двореи пионеров и сегодня — музыкальная школа. Сейчас во многих районах города строятся новые детские учреждения. Это — чудесные детские комбинаты с новейщим оборудованием и

всеми удобствами.
Наступает пора летних каникул.
После окончания учебного года депосле окончания учеоного года дети поедут отдыхать в пнонерские лагеря, которых у нас восемь, отправятся в походы по родному краю. Многие поедут в пнонерскую здравницу — Артек, по туристическим лутевкам будут путешествовать по своей стране.

Счастливое детство у наших де-Счастивое дегство у наших де-тей. Все взрослое население плане-ты борется за то, чтобы были счаст-ливы деги всей Земли! И нельзя лопустить, чтобы кто-то посятнул на будущее человечества— неших детей!.. Е. ШИВЕРСКАЯ,

председатель городского женского

Пролетарии всех тран, соединяйтесь!

- НАМ ЧИТАТЬ ЛЬ

ПРИБЕГАЯ к услугам так-си, жители нашего города, пожалуй, и не подозрева-ют, что порою им приходится расплачиваться не только за се-бя, но и за совершенно незна-комого, случайного попутчика. ого, случайного попутчика. спросите, как так? А вот BOT

воскресный день. Вы с женой воскресный день. Вы с женой осите на стоянке такси в квар-ле «А». Впередн вас два чело-ска. Подъезжает такси «Вол-«Мольезжает такси «Вол-Вы садитесь в малинку, и тель, не сбрасывая покла-таксометра («по рассеяннос-

«Аэлита», где же ты?.

"АЭЛПТА", ГДЕ ТЫ?..

Все больше в нашем городе появляется витересных вывесок на магазинах. Вместо магазинов под номером такой-то (и кто запоминт этот номер!) появились «Чайка», «Рассвет», «Березка», «Колос».

Кстати, не пора ли переименовать и продуктовые магази-ны на ул. Олега Кошевого и Иркутской, которые в обихоле часто называют «бычьим» (магазин напротив кинотеатра «Победа») и «косым» (стоит не прямо к улице, а наис-

требуются книги...

В марте открылся в поселке Шеститысячник филиал мага-зина «Книги». Радовались жители. Но радость была прежде-временна. Покупатели требуют литературу о производстве цемента, гипса. керамики. Но такой литературы нет, Не име-ется в пролаже учебной литературы для вузов, детской, кан-шелярских товаров. Покупателям литературу приходится по-

шелярских товаров. Покупателям литературу приходатся пулать, как и прежде, в городе. Хочется выскваять такое предложение. Продавец филиала «Кинги» В А. фоменко добрую половину времени простаивает без работы. Нельзя ли заключить договор с почтовым отделением, чтобы были в продаже журналы, газеты, изопродукция, плакаты, как это делается в городе? От этого выиграло бы в население, и почтовые отделения...

А. ТЕРЛЕЦКИЙ, рабочий РМЗ.

Говорят, что наши книжные магазины также по-новому, но... на магазине, который назвали хорошим им нем «Аэлита», по-прежнему висит скучнейшая вывеск

"НЕ ПРОЕХАЛ, А ЗАПЛАТИ!"

По вашей просьбе водитель останавливает машину возле магазина «Чайка». Вы смотрите на показания таксометра. Последний показывает 2 рубля 50 копеск. Промавеля в уме несложный процесс деления, вы приходите к выводу, что за совместный с женой проезд следу-

вывеска

ти»), везет вас по ваправлению к Ангарску. Таксометр в момент посадки показывая 2 рубля.

По вашей просьбе водитель согласна рублей 50 копеек, или от 50 ко- отпустить вас при условии, естанавливает машину возле кое суждение подсказывают ра обещают заплатить за вас магазина «Чайка». Вы смотри- вам, что платить следует поло- (заметьте: «ЗА ВАС») разницу копеек. Произвеля в уме не- лем. Оказывается, вы не угада- якобы 92 копейки. Водитель согласна мой в 30 копеек и положенными копеек. Произвеля в уме не- лем. Оказывается, вы не угада-

чики почему-то не соглашаются.

(это На ваше —

Вручая товарищу Манн (это фамилия водителя такси) 30 копеск, вы пытаетесь выйти из машины, но тов. Манн, нисколько ие смущаясь, предлагает заплатить из расчета по 23 коп. с нассажира, аргументируя это тем, что машина маршрутная и проезд от стоянки в кварние исполкома городского Сове-

пассажиров, сколько бы ни про-ехал от квартала «А», а плати ил от кв копейки,

Приезжему это показалось бы ико, а у нас к этому привыкли чуть ли не узаконили.

Я. ЯНЦЕН. сотрудник общественной гвенной прием-газеты «Знамя коммунизма».

СТЕКЛО И ЖЕЛЕЗО

В посудо-хозяйственном магазине по ул. Ленина прода-ется паста для чистки посучистки посуды ангарской фабрики мик». Паста эта в стеклянных банках с железными крыш-

Я покупаю уже вторую бан-ку и не могу открыть. При-ходится разбивать ее, а по-том выбрасывать, так как ку сочки стекла попадают в пасту, и, конечно же, викакая хозяйка не станет ею пользо-

Разве это такой тяшийся продукт, что его ну-жно закрывать железными крышками? Мне кажется, что можно придумать более легможно придумать более асти кую упаковку для этой пасти Н. НИКИТЮК,

жительница города.

НУЖЕН ТЕЛЕФОН!

Наш молодой город с каждым у тайги. Тысячи людей от новали новоселье в добр благоустроенных квартирах.

Новые кварталы 92 и 93 также принимают новых жильцо Но вот беда—эти кварталы жильнов Но вот беда—эти кварталы и имеют связи с городом. 92-й квартал заселяется уже второй гол. Мастерский участок № 6 эмергонеха ЖКУ организован в мае 1963 гола в 92 квартале и до сих пор не имеет телефона. Много неожиланностей порой происходит в жилых домах: ктото заболел, нужна скорая IIOмошь, повредились внутридомовые сети горячего или холодного водоснабжения, произошла авария с газом. Да мало ли водоснабжения. что может случиться?

зойдет днем, когда люди пойти в другой квартал и звать необходимую помощ

отвоевывает пространство и. Тысячи людей отпразд-

Хорошо,

М. ОСИНЦЕВ, аварийной службы ЖКУ.

если ночью? Как быть в таком

Необходимо вопрос с установ-

кой телефонов в кварталах 92 и 93 решить в ближайшее время.

"Bansanы!"

НЕЗВАНЫЕ ГОСТИ

лением № 12 организовали детскую площадку. Зимой здесь устранваются каток я горки. Летом делаются песочники, качалки, сцена для выступлений, проводятся игры с мячом, поднимается флаг, организуются пнонерские сборы. На воротах детской плошалки надпись: «До-

о пожаловаты: это приглашение увидели работники урса и шили, что оно относится к ими, На плошад-привезли металлический кнос**к и приступил**и к приему стеклянной посуды,

Тут же появилась гора (в 5-6 рядов) пусых и с посудой ящиков. Появились кучи мутых и с посудой ящиков. Появились кучи му-сора. Ежедневно приезжают грузовые машины.

Уже сейчас на площадке играет много детей. Они залезают на ящики, ранят руки, рвут платья и рискуют свалить на себя всю эту ∢пира-

Может быть, руководители урса объяснят своим подчиненным, что приглашение «Добро пожаловать» относится исс-таки не к ним?

B. MAKAPOB.

Начинается это в 6-30 ут-з, когда дежурные автобусы азвозят люден на работу. развозят люден на рассту. Посадка в автобус происходит прямо на газонах. Ломается то, что должно радовать глаз человека, на что потрачены

государственные средства. С 16-00 после рабочего лия эти же автобусы доставляют втих же пассажиров до-мой. И снова высаживаются на газоны людя, только по

та же история по уни-ию зеленых насаждечтожению зеленых

нии.

Для стоянок такси, автобусов должим быть определены соответствующие места.Они
не должны устраиваться там,
где вздумается шоферу иля
пассажирам. И. АМОСОВ

житель 76 квартала. Фото автора.

нефтехимических объектов, жилья для ангарских нефтяников и строителей. Эти вопросы постоянно нефтяников и строителей. Эти вопросы постоянно рассматриваются на заседаниях партиома. Здесь вошло в систему посытать партийных активистов в помощь партийным организациям строек для выполнения принятых постановлений. Они на месте изучают состояние и принимают меры к устранению недостатков. — Мы бы никак не смогли обеспечить квалифицированного партийного руководства на стройках нефтехимии и жилья, если бы не развивали об-

нах нефтехимии и жилья, если бы не развивали об-щественные начала, — говорит заместитель сек-ретаря партнома Евгений Николаевич Кокорин, — нештатные партийные от-

Николаевич Кокорин, — нештатные партийные отделы — наши постоянные и очень верные помощники. Иминапартийном комитетысяч челоре прошлого гозаводскую здан самодеятельност предразвита на 2 подгруппы. В первую подгруппу вошли промышленные предприятия, во вторую — коллективы ЖКУ, урса, техических училищ. Смотр показал, что за гол минувший работа коллективов художественной самодеятельности оживилась. Основное развитие получили такие жаныры, как хоровой и вокальный (в которых приняло участие около 2 тысяч человек), хорогорафический, художественное слово, агитбригалы, Больное зрачинение коло, агитбригалы, Больное зрачинения в получили такие жаныры как хоровой и вокальный (в которых приняло участие около 2 тысяч человек), хорогорафический, художественное слово, агитбригалы. Больное значание участы събъемное значание за предътось в за предътось ное слово, агитбригады. Боль-шое внимание уделялось раз-витию прикладного искусства. витию прикламого искусства, Многие коллективы представи-ли редко встречающиеся жан-ры оригинальный жанр, акроба тику, пантомиму. Четыре кол-лектива выставили самодея-тельные эстралные оркестры.

На всех предприятиях, за редким исключением, были подготовлены заключительные кореографические и финальные сюиты. В таких произве-пениях отражались темы дня, героического прошлого совет-ского народа. Жюри высоко хореографические и финаль-

СПОРТ

Четвертый год подряд проводится в нашем городе пер-венство детских спортивных школ по легкой атлетике. Чеспортивных школ по легков атлетике. Че-тыре года назад первыми победителями в общешколь-ном зачете были легко-атлеты ДСШ гороно. Затем два раза подряд побеждали юные питомцы спортивного клуба

атлеты ДСШ гороно. Затем два раза подряд побеждали юные питомиы спортивного клубо «Антара». Этот гол принес успех снова спорт-сменам ДСШ гороно. Они победили своих кон-курентов из спортклуба «Антара».На третье место вышли юные легкоатлеты спортклуба «Сиби-ряк». Теперь можно сделать небольшое обозре-ние соревнований. клуба

Свачала о спринтерах, показавших неплохие Спачала о спринтерах, показавших непломе результаты в беге на короткие дистанции. Оч-нальный забег юношей принес победу Валерию Сивушкову с отличным результатом—10.9 секун-ды Финишировавший вторым Алексаидр Мам-бергер установил личное достижение — 11.0

секунды. Юрий Гануш и Павел Шапкин показали соответственно 11,3 и 11.4 секунды. Вторую спринтерскую дистанцию — 200 метров вы-

нграл Юрий Гануш (СК «Сибиряк»).

У девушек лучшее время дня показала Светлана Кислякова. Она пробежала сто метров за

вает партийных секрета-рей частыми вызовами к себе на беседы. Инструк-тирование непосредствен-но на местах делает по-мощь более конкретной, действенной, позволяет действенной, позволяет глубже изучить положе-ние дел на местах, прини-мать более обоснованные, целенаправленные реше-

ния. Член нештатного идео-логического отдела, инспе-ктор отдела кадров управ-

ков. Он настоял на том, чтобы этот вопрос был об-сужден на заседании бю-ро первичной партийной организации. Бюро было созвано.

Серьезной критике ком-мунисты, члены партбю-ро подвергли начальника СМУ-1 тов. Басурманова аа то, что он умаляет уче-бу инженерно-технического персонала, не придает ей решающего значения. Много упреков было вы-

мальшпей ют, что школа ИТ1 очень хороший ник в пропаганде ресенье». Передового.

50TA

неслучайно, ко: ась подготовка рный ка-еской конф чалась конф конф «Пути свижения изнонный имости возведения нопанельных здані самое активное 'А.С.М.

приняли слушатель

оян. 10, 12, смерти. 10, 11-40, 18-20, 20, 21-40.

— королю. 10, 2. Открыта илажа билетов троллейбус». Зеленый зал — На старте — миллионы. 16, 19. Оправдан за недостаточностью улик. 17, 20, 21-40. троллейбус». ья. 11, 20-10, 22.

16. 20-10, 22. ПБТУРЫ — Лю- Ген 1 серия, 11, 13, 21, «ОКТЯБРЬ» — Приключения Гекльберри Финна. 13, 15, 17, 19,

«АНГАРА» - Сотрудник ЧК.

«ОКТЯБРЬ» -

фильм «Собаки» 21.35 — Эстра

перт.

Эстрадный

Боль-

Редактор В.И. ПАНФИЛОВ.

10, 11-55, 13-50, 18-55, 22-20. Со-листка балета. 15-45, 17-20, 20-50,

«ПИОНЕР» — В резерве у мерти. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40,

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

шой фитиль. 13, 15, 17, 19.

тіЕЦ» — Джунгли. 13, 15, 17, 19, 20-40.

ПАРТИЙНАЯ **IAPTKO** ЖИЗНЬ

помощни

ления строительства Лео-вид Николаевич Цинков, очень частый гость в пар-тийной организации СМУ-1.

сказано и в адрес руководителя семинара т Иоффе. Видя, что занятия плохо посещаются, он плохо посещаются, он стал хуже готовиться к семинару. Это, конечно, еще более усугубило положение дела.

СМУ-1.

В начале учебного года в СМУ-1 был организован семинар для руководящих работников этого управления, торый ставил цельи чить инженерно типо в престройке и улучшении рас вы семинари. Он был тробразований при доставил цель в престройке и улучшении рас вы семина. Он был тробразований и упрешение о перестройке и улучшении рас вы семина. Он был тробразований и упрешение о перестройке и улучшении рас вы семина объемина и упрешение о перестройке и улучшении рас вы семина объемина и упрешение о перестройке и улучшении рас вы семинару. Это, комечно, еще более усугубило помение дела.

Тарадиционный принаментальной пределение о перестройке и улучшении рас вы семинару. Это, комечно, еще более усугубило помение дела.

Партборо СМУ-1 на своем пределение о перестройке и улучшении рас вы семинару. Это, комечно, еще более усугубило помение дела.

Партборо СМУ-1 на своем пределение о перестройке и улучшении рас вы семинару. Это, комечно, еще более усугубило помение дела.

Партборо СМУ-1 на своем заседании принялого пределение о перестройке и улучшении рас вы семинару. Это, комечно, еще более усугубило помение дела.

Тараборо СМУ-1 на своем заседании принялого пределение о перестройке и улучшении рас вы семинару. Это, комечно, еще более усугубило помение дела.

самодеятельности

Фестиваль показал возросшее мастерство коллективов самолеятельности заводов ремонтно - механического, гид-рирования. Особенно успешно выступил коллектив, руково-димый тов. Зыряновым.

Среди предприятий второй одгруппы места, распредели-ись так: на первом—жилищвторой подгруппы

Валерий ФРИДМАН,

Валерий ФРИДМАН, председатель правления Двориа культуры нефтяников.
На снимках: вверху — хореографическая группа детского сектора Дворца культуры
исполняет «Танец маленьких
лебедей»: винуу — выступает лебедей»: виизу — выступает хор урса нефтяников.
Фото А. ЕЛФИМОВА и В. НЕБОГИНА,



на старте юные

12.8 секунды. Очень высокий результат у Нины Нестеренко в беге на 400 метров. Время—60,2 секунды выше нормы второго спортивного разряда взрослых.

Воспитаниям летской спортивной школы гороно Казанов в соперничестве с Головачевым, Ивановым, Духович победил на 800 метров дистанции с довольно неплохим результатом—2
минуты 04 секунды. Юрий Копытов сделал
«дубль» ва этих соревнованих. Он победил в
метапии молота и диска.
«Трио» прыгуний в высоту из ДСШ гороно
преололело планку на высоту из ДСШ гороно
преололело планку на высоте 150 сантиметров.
По числу попыток победила Алла Попова. Она
оттеснила на второе и третье места 'своих подруг Руденко и Симутникову.
Последимим проводились эстафеты 4х100 метров. У юношей победила команда ДСШ гороно
—45.4 секунаы. У девушек старшего и среднего
возраста победили легкоатлетки спортклуба
«Ангара». Обе команды показали соответственно 52.4 и 52.9 секунды
А. АЛЕКСАНДРОВ. Воспитанник детской спортивной школы горо

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Это лишь; помощи, котутский политехнический институт вают парумем студентов на 1964-65 учебный год на фаниструкторы эроде Ангарске на дневное и вечернее обучение, отделов. Чокументов с 20 июня по 1 августа—дневное обучесного отго июня по 20 августа—вечернее обучение. разумеется приема общие для всех технических вузов.

констатиг авками обращаться: ул. Московская, 39, с 10 июня. достатки:3-20, 2-36-41. (499)

рется Танова, юстоянную работу требуются заведующий продскла-отличит желательно с бухгалтерским уклоном; дипломированотличит желательно ч застер по переработке плодоовощей. ного оращаться: продбаза урса строительства, 215 квартал.

Ангарское управление треста Востокхимзащита объявляет набор на курсы гуммировщиков в городе Челябинске. На курсы принимаются юноши в возрасте не моложе 18 лет, имеющие образование не ниже 7 классов. Курсанты обеспечиваются стипендией в размере 37 руб. 10 кол., бесплатным общежитием и оплачивается проезд от Ангарска до Челябинска и обратно.
Обращаться по азрести 7.4 разовительного проезд от Станарска до С

Обращаться по адресу: 7-й район, напротив завода КВОнТ,

Иркутской ТЭЦ № 1 требуются на постоянную работу дежурные слесари по камерным насосам, дежурные слесари пневмозолоустановки, зольшик ж.-д. бункера, паспортные газоэлектросварщики, токари по металлу, слесари по ремонту оборудования.
Обращеться по адресу: Ангарск, ЖКО ТЭЦ № 1 (80 квартал, дом 1) к инспектору по кадрам, по понедельникам, средам и пятницам с 8 до 11 часов или по телефону 59-76, отдел кадров. (513)

На работу в монтажный трест строительства требуются прора-бы и мастера по монтажу технологического оборудования, метал-локонструкций; квалифицированные слесари-монтажники, автокрановщики, а также крановщики подъемных кранов.

Зпесь же требуется ст. инженер-экономист для автохозяйства За справками обращаться по телефонам: 74-35 и 76-86. (54)

Антарскому заводу кера-мических изделий требуются маляры-штукатуры, плотникистоляры, электрослесари по КИП, электромонтеры, фрезе-ровщики и мужчины на разраз-

ные работы. Обращаться: телефон 66-11. ься: отдел кадр

Туркина Агриппина Михайлов-на, проживающая в Ангарске, ум. Иркутская, 49, кв. I, возбу-ждает дело о разводе с Турки-ным Дмитрием Кузьмичем, про-живающим в Тулуне, Пело подлежит рассмотренню в Ангарском горсуде. (566)

Романов Алексей Борисович, проживающий в Ангарске, квартал 58, дом 19, кв. 8 возбуждает дело о разволе с Романовой Аграфеной Николаевной, проживающей в Ангарске, квартал 55, дом 14, кв. 2. Дело будет слушаться в Ангарски

гарском горсуде.

Продается рижский спальный гаринтур (шифоньер. зеркало, 2 кровати. 2 тумбочки, 2 пуфика); китайский сервант с двумя тумбочками, тахта с ковром. Обращаться по адресу: квартал 106, дом 8, кв. 23, после 14 часов.

Меняю двухкомнатную кварти-Меняю двухкомнатную квартименяю двухкомнатную квартироизводит набор в дневную и
вечернюю группы подготовки бухгалтеров.
Обращаться по адресу: Антарск, Иркутская, 49, телефон
00-24. (542)

Туркина Агриприя Муксаль

Панасова Евдокия Илларионовна. проживающая в Ангарске, квартал 188, дом 12, кв. 1. возножний проживающим в Ангарске, квартал 178, дом 12, кв. 52.

Дело будет слушаться в нарсуле г. Ангарска. (548)

квар-ужда-ановой проживающий в Ангарске.85-5-37. прожна бозбуждает дело о разводе с Ко-стиной Марией Андреевной, про-живающей в Ангарске 80.8.8 В Ан-(553) Пето будет слушаться в Ав-гарском горсуде. (546)

Наш адпес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета. 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37. заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37